

KNJIŽEVNI SUSRET S ALPINISTOM, PUTOPISCEM I MOTIVATOROM

MATEJOM PERKOVIM

U mjesecu travnju u kojem obilježavamo dva važna književna datuma; Međunarodni dan dječje knjige i Dan hrvatske knjige, Osnovna škola Augusta Šenoae ugostila je Mateja Perkova, poznatog hrvatskog alpinista, predavača i putopisca.

Šenoin centar izvrsnosti pripremio je 4. travnja 2023. posebno književno druženje za djecu, učenike naše škole i posebno književno druženje za odrasle, roditelje i djelatnike škole.

Učenicima je Matej predstavio svoju knjigu "*Planina mi je najdraža škola*". Riječ je o planinarskoj početnici za male i velike, prvoj ovakvog tipa kod nas. Knjigu s jednakim zanimanjem mogu čitati i djeca i odrasli te je preporučujemo svima onima koji poduzimaju svoje prve planinarske korake, ali i one koji već imaju planinarskog iskustva.

Osim što je predstavio svoju planinarsku početnicu, Matej je učenicima iscrpno pričao o svojim zanimljivim putovanjima i planinarskim rutama.

Učenike koji su točno odgovorili na pitanja o hrvatskim planinama, biljkama i životinja nagradio je kamenčićima s planina.

Dao im je zadatak da to isto kamenje vrate na planinu, čime ih je na zanimljiv način potaknuo na planinarenje i boravak u prirodi.

Za odrasle, koprivnički alpinist i putopisac, Matej Perkov održao je predavanje i predstavljanje svoje nove knjige *"Pišem grafite na duši planine"*.

Kroz raznolike putopisne priče Matej je predstavio svoje stavove i viđenja o životu suvremenog čovjeka koji je pronašao sreću u prirodi.

Dok su se na platnu izmjenjivale slike prekrasnih planinskih prizora, predavač je interpretirao svoje emocije i stavove koje su prepoznati mnogi kojima je planinarenje omiljeni oblik rekreacije.

U svojoj novoj, četvrtoj knjizi, *"Pišem grafite na duši planine"* Matej objašnjava što to povezuje urbanu kulturu ulice i planinsko okruženje.

U knjizi, uz opise svojih uspona Matej Perkov također samokritički sagledava svoje odluke, razmišljajući o emocionalnom i duhovnom spajanju s planinom.

Zahvaljujemo gostu Mateju Perkovu na zanimljivim i poticajnim predavanjima te svima, malim i velikim ljubiteljima prirode i planinarenja koji su prisustvovali ovoj književnoj večeri .